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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Bakalářská práce Ivy Faltové je zajímavá volbou tématu. Zabývá se obdobím moderních britských dějin, které zásadně změnilo život většiny Britů a s důsledky těchto změn se řada lidí i regionů potýká dodnes. Chválím i volbu autorky Pat Barker, která není příliš častým tématem studentských prací. Chápu, že bylo obtížné sehnat dostatek akademických zdrojů k autorce, což je patrné na bibliografii této práce. Na druhou stranu, období, kterému se studentka věnuje, je opravdu častým tématem kulturních i historických prací a nevidím tedy jediné vysvětlení pro to, že studentka sestavila svou bibliografii především z novinových a časopiseckých článků, které rozhodně nehodnotím jako kvalitní akademické zdroje. Ať již šlo o chybnou volbu nebo snahu jít co nejjednodušší cestou, bohužel se kvalita zdrojů podepsala i na kvalitě analýz prezentovaných v BP. Útržkovitost a povrchnost teoretických kapitol ještě podtrhuje nesmyslné dělení do krátkých podkapitol, od kterého studenty vždy důsledně varuji. Jak jsem již zmínila, nedostatek kvalitních zdrojů je patrný již od prvních kapitol. Opravdu studentka nenašla lepší akademický zdroj pro definici „working class“ než je Britannica? Vzhledem k tomu, že se již v letním semestru prvního ročníku setkají se jmény Richarda Hoggarta, Stuarta Halla či Ramonda Williamse, jde o dost zásadní problém. Ostatní teoretické kapitoly jsou výrazně popisné – asi i proto, že studentka spoléhá v podstatě na dva hlavní zdroje (z toho kniha Briana Moynahana je spíše fotografickým populárním průvodcem britskou historií 20. století). Pokud jde o praktickou část práce, bohužel ji charakterizuje hlavně nedostatečná práce se zdroji – jak primárními, tak sekundárními. Analýza Barkerové děl je zde většinou zaměněna za převyprávění děje s absolutně minimalistickou prací s přímými citacemi. Studentka tak v podstatě většinou prezentuje (možná) vlastní interpretace, které ale nijak nedokládá Barkerové textem, nekontrastuje je s vlastními teoretickými poznatky, jenom je prostě převypráví – a to je na bakalářskou práci málo. 
Po formální stránce práce (kromě nedostatečné práce s textem) odpovídá požadavkům. Bohužel zde postrádám pevnější strukturu a celkovou koherenci – kapitoly jsou útržkovité a přeskakují mezi různými tématy. Jazyk práce je odpovídající, i když se studentka nepouští do nijak zvlášť komplexních struktur.
Celkově je pro mne bohužel práce Ivy Faltové zklamáním. Téma mělo potenciál stát se originálním a zajímavým textem, který ale bohužel zůstal zcela nevyužit.

Otázka k obhajobě:

[bookmark: _GoBack]How does working class life portrayed by Pat Barker in the selected works compare with Richard Hoggarts view of working class life and culture? (You may refer, e.g. to the first part of his Uses of Literacy).
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*   Výsledné hodnocení není průměrem dílčích známek
